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 الفئة ألف: الأهداف فيما يتعلق بطرائق التحويل

 المؤشرات

المستوى 

 الفعلي

 2021لعام  

 التغيير عن

 2020عام  

الخطة القائمة على  

لعام   الاحتياجات

2021 

نسبة الإنجاز  
مقارنة بالخطة  
القائمة على  
 الاحتياجات

خطة التنفيذ الأصلية  

 2021لعام  

نسبة الإنجاز مقارنة  

 التنفيذ الأصلية  بخطة

كمية الأغذية الإجمالية المقدمة إلى المستفيدين 

 ( بالطن المتريالمستهدفين )
 105 مليون  4.1 75 مليون  5.8 في المائة   4 مليون  4.4

( للأغذية بالدولار الأمريكيالإجمالية )القيمة  

 المقدمة إلى المستفيدين المستهدفين
     91 مليار   3.1 في المائة 16 مليار   2.8

     387 مليون  0.4 في المائة 13 مليون  1.5 (بالطن المتري كمية الأغذية المقواة المقدمة )

كمية الأغذية المغذية المتخصصة المقدمة  

 ( المتريبالطن )
     49 629 000 في المائة  8 311 000

بالدولار  مجموع قيمة المبالغ المحولة )
( عن طريق التحويلات القائمة على الأمريكي

 النقد وقسائم السلع إلى المستفيدين المستهدفين

 78 مليار   3.0 61 مليار   3.8 في المائة  9 مليار   2.3

     59 مليار   2.2 في المائة 12 مليار   1.3 ( الأمريكيبالدولار  النقد غير المقيد )

     60 مليار   1.3 في المائة 10 مليون  778 ( بالدولار الأمريكيالقسائم )

     68 مليون  361 في المائة  7 مليون  245 ( بالدولار الأمريكيقسائم السلع )

مجموع قيمة التحويلات المقدمة لتعزيز  

 ( الأمريكيبالدولار القدرات )
 76 مليون  500 71 مليون  531 في المائة 33 مليون  379

نسبة المسافرين الذين تقدم لهم خدمة النقل  

الجوي للمساعدة الإنسانية، من أصل إجمالي 

 عدد الطلبات المقدمة للحصول على هذه الخدمة

     96 في المائة 95 في المائة  3 في المائة 91

       

 الأهداف فيما يتعلق بالمستفيدينالفئة باء: 

 2020التغيير عن عام  2021المستوى الفعلي لعام   المؤشرات
الخطة القائمة على  

 2021الاحتياجات لعام  

نسبة الإنجاز 

مقارنة  

 بالخطة
 

مجموع عدد المستفيدين المستهدفين من خلال الأغذية 

البرنامج والتحويلات القائمة على النقد التي يقدمها 

 ( بالملايين)

  127 100.8 في المائة 11 128.2

عدد التلاميذ المستهدفين من خلال تدخلات التغذية 

 (بالملايينالمدرسية )
  78 19.9 في المائة  3 15.5

عدد الأشخاص المستهدفين من خلال التدخلات  

 (بالملايين)الخاصة بالتغذية 
  118 20 في المائة 36 23.5

عدد الأشخاص المستهدفين من خلال المساعدة 

  (بالملايين)الغذائية مقابل إنشاء الأصول 
  85 10.2 في المائة 14 8.7

 

 المؤشرات الرئيسية لأداء الإدارة 

المستهدف في الخطة   المستوى  الأداء الرئيسية مؤشرات 

 2021القائمة على الاحتياجات لعام 

 2021المستوى الفعلي لعام  

: التقدم العام المحرز في تنفيذ 1مؤشر الأداء الرئيسي 

 الخطط الاستراتيجية القطرية 

 في المائة 63 في المائة 80 نسبة إنجاز مؤشر الناتج

 في المائة 58 في المائة 85 الناتجنسبة إنجاز مؤشر   
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: فعالية الاستعداد للطوارئ  2مؤشر الأداء الرئيسي 

 والاستجابة لها 

 3من أصل   3 3من أصل   3 

: الإنجاز العام لمعايير أداء  3مؤشر الأداء الرئيسي 

 الإدارة 

 في المائة 96 في المائة 80 

الإلزامي بشأن نسبة الموظفين الذين يكملون التدريب  

 المضايقات، والتحرش الجنسي، وإساءة استعمال السلطة 

 في المائة 89 في المائة  100 

نسبة المكاتب القطرية التي لديها آليات فاعلة للشكاوى  

 والتعقيبات 

 في المائة 63 في المائة 65 

 في المائة 74 في المائة 80  الذين يتم دعمهم رقميا  البرنامجنسبة المستفيدين من نقد 
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